

# 千餘客商聚梅州敘鄉情謀發展

# 第七屆世界客商大會開幕

【香港商報訊】記者盧偉、楊琪、唐丹報道：11月24日，廣東梅州作為「世界客都」，再次吸引了全球客屬同胞的目光。第七屆世界客商大會在廣東省梅州市世界客商大會永久會址——世界客商中心開幕，來自全球各地的著名僑領、知名客商、客籍「兩院」院士、客籍大學校長等逾1200位賓客齊聚一堂。

## 為客商提供優質營商環境

廣東省副省長、梅州市委書記馬正勇表示，近年來，梅州市致力於將國家重大戰略與日常工作相結合，通過貫徹國家區域發展戰略，積極從粵港澳大灣區視角審視和推動梅州發展，蘇區融灣先行區建設進程加快；同時，該市實施區域協調發展戰略，全面推進「百縣千鎮萬村高質量發展工程」；在鄉村振興戰略框架下，緊扣產業振興核心，打造產業社區，推動梅州柚、嘉應茶、客都米、興寧鴨等地方特產走向更廣闊市場。

馬正勇稱，歡迎世界客商選擇梅州、融入梅州，帶來更多優質項目、技術和資源，助力傳播廣東及梅州的良好形象、聲音和產品。梅州市承諾，將為客商提供優質政務服務及營商環境，確保投資回報、發展前景及生活質量的持續提升。

廣東省客家商會會長、深圳市綠基房地產開發有限公司董事長鄧振龍在接受記者採訪時表示，梅州的發展態勢日益顯著，交通便捷使得頻繁返鄉成為常態，當地優越的自然和人文環境備受讚譽。

香港裕華集團主席、香港僑界社團聯會主席余國春對此表示贊同。余國春指，根據「十五五」規劃建議的指引，梅州與粵港澳大灣區緊密聯動，有望藉助香港在金融和貿易領域的全球優勢，共同推動區域發展。他還提到，自兩地高鐵開通以來，香港遊客常在假期期間前往梅州，當地的文旅資源給他們留下了深刻的美好印象。

余國春表示，梅州正迎來重大機遇，藉助大灣區力量，這裏能創造更多可能。作為多屆大會的見證者，他認為客商大會已升級為全球經貿合作平台。今年以來，「免費梅州」政策已為41家企業提供21.7萬平方米免費標準廠房，為25家企業提供11058平方米免費辦公空間，並為創業團隊、求職者等提供多元支持。



世界客商大會現場。記者盧偉攝

## 吸引更多資本「深耕廣東」

開幕式上還舉行了廣東省客屬地區（韶關、河源、惠州、清遠、梅州）招商推介活動和廣東省客屬地區重大項目動工、投產儀式，介紹梅州「蘇區+灣區」政策，吸引更多資本「深耕廣東」。全球客商代表還一同見證「柚」見梅州——百家旅行社戰略簽約。

此外，大會還特別安排了客商回鄉省親交流、參觀考察和2025年廣東青年企業家「走進梅州，共謀發展」交流活動，用腳步丈量家鄉的風土人情，感受梅州「百千萬工程」成果和城鄉發展新貌，了解梅州的營商環境，增進家鄉情感認同。



香港裕華集團主席、香港僑界社團聯會主席余國春接受媒體採訪。記者盧偉攝

## 從傳統聯誼到賦能發展

第七屆世界客商大會在梅州舉行，梅州作為「世界客都」，再次成為全球客屬同胞關注的焦點。這一已延續十六年的盛會，在新時代背景下被賦予了「開放、創新、合作、共贏」的新內涵，既是一次鄉情聚會，也是一場匯聚全球智慧與力量、共同推動高質量發展的戰略行動。

本屆大會的顯著特點是緊扣時代脈搏，實現了從傳統聯誼到賦能發展的深刻轉變。「高質量發展」作為當前中國經濟社會發展的主旋律，也成為全球客商共同追求的核心目標。大會不再局限於傳統的鄉誼交流，而是精準聚焦於「招商引資、區域協同、人文引領」三大重點，旨在將全球客商的資本、技術、人才和網絡優勢，轉化為推動梅州乃至更廣區域高質量發展的強大動力。

客家人素有「四海為家、敢闖敢拚」的傳統，客商網絡遍布全球。大會高舉開放旗幟，旨在進一步打破

地域界限，促進資源要素在更廣闊空間內的自由流動與優化配置，深度融入全球經濟，捕捉新機遇。「創新」則是驅動發展的核心動力。面對全球產業變革，大會強調創新，鼓勵客商群體擁抱新技術、新業態、新模式，推動產業轉型升級，在國際競爭中佔據先機。

「合作」與「共贏」是持續發展的基礎。大會突出「區域協同」，意味着超越單一城市或地區的局限，致力於構建更加緊密的協同發展網絡。梅州藉此機會，可以更好地對接粵港澳大灣區的輻射效應，融入廣東「百千萬工程」的區域布局。「人文引領」則體現了大會的深度與溫度。客家人崇文重教、勤勞誠信、團結互助的人文精神，是凝聚人心、建立信任、深化合作的重要資源。以共同的文化基因和價值觀為紐帶，提升合作效率，在追求經濟共贏的同時，傳承和弘揚客家優秀文化，實現經濟效應與社會效益的統一。

香港商報記者盧偉

## 灣區青年設計師作品登陸深圳原創時裝周

【香港商報訊】記者黃鳳鳴報道：「青年毛織設計師大賽2025」得獎及入圍作品近日在SS26深圳原創時裝周亮相。是次匯演匯聚香港、深圳及珠海十位入圍設計師，展示共40套入圍作品，展現大灣區青年設計師的創意實力。

這批作品早於9月5日在CENTRESTAGE2025完成決賽匯演，部分作品更贏得獎項。今次移師深圳，標誌着獲獎系列及入圍作品首度進入內地市場，為設計師搭建更廣闊的展示平臺。匯演延續大賽「編織夢想·連繫生活」主題，着重推動設計作品走向市場。有參展設計師指出，深圳原創時裝周作為內地重要產業平臺，提供寶貴機會接觸製造商、品牌買手及媒體，有助了解內地市場需求，拓展商業合作空間。

是次匯演邀請了毛織創新及設計協會主席許彼得擔任主禮嘉賓，連同粵港澳三地時尚從業者、媒體及設計愛好者，共同見證這批入圍作品的內地首度亮相。

青年毛織設計師大賽一直致力為新人提供實踐機會。由CENTRESTAGE的國際舞台到深圳原創時裝周的產業平臺，大賽為設計師創造連貫的成長路徑。此次深圳匯演不僅讓作品獲得更多曝光，更促成真實的商業對接。

「青年毛織設計師大賽2025」由毛織創新及設計協會、香港毛織出口廠商會及香港羊毛化纖織業廠商會合辦，並獲香港特別行政區政府文創產業發展處主要贊助。



模特兒展示「青年毛織設計師大賽2025」入圍作品。主辦方供圖

## 全國最大兒童睡眠障礙診療中心在深圳開診

【香港商報訊】記者林麗青報道：近日，深圳市兒童醫院睡眠醫學中心在龍華院區開科。該中心是深圳及周邊地區唯一覆蓋兒童全睡眠疾病譜系的多學科診治中心，亦是全國最大的兒童睡眠障礙診療中心，將能為兒童睡眠健康提供專業解決方案。

深圳市兒童醫院福田院區在2020年開設了睡眠門診，據該院麻曉鵬院長介紹，從最初僅2名醫生、每周接診2天，發展到現在每周7天接診，每月接診量超過3000人次。值得關注的是，在這裏就診的兒童中，睡眠障礙診出率高達77%，說明明眼問題在兒童中相當普遍。

新成立的深圳市兒童醫院睡眠醫學中心，將打破單一疾病局限，構建了覆蓋失眠、阻塞性睡眠呼吸暫停、口呼吸、嗜睡類疾病等所有兒童睡眠疾病的診療體系。對於不同睡眠問題，中心提供了多元化治療方案：針對失眠，提供認知行爲療法等非藥物治療；針對呼吸問題，提供人工氣道壓力滴定適配無創呼吸機；還有口呼吸肌功能訓練等特色治療。服務貫穿「診斷-治療-隨訪」全周期，確保每個環節銜接順暢。

作為核心特色，睡眠醫學中心推動10餘個學科常態化協作，針對複雜病例每月開展2次聯合門診與疑難病例討論。

「比如肥胖合併睡眠呼吸暫停的孩子，以前要跑好幾個科，現在多學科專家共同制定個性化方案，一次性解決問題。」該院睡眠醫學中心負責人楊琴介紹，複雜病例診療新模式啓用後，能有效解決患者「多科跑、反覆問」的難題，實現「一站式」解決複雜睡眠問題。此外，該中心還建立了「預約-篩查-就診-隨訪」標準化流程，依託多學科協作，大幅減少患者往返次數與等待時間。

深圳市兒童醫院黨委書記羅新樂表示，睡眠醫學中心的成立，標誌着深圳市兒童醫院在兒童睡眠障礙疾病的診療領域邁入了系統化、專業化的新階段。未來，醫院將通過多學科協作、技術創新與科研賦能，持續提升診療質量與服務能力，致力於成為區域引領、全國知名的兒童睡眠醫學診療與科研高地，為更多兒童的優質睡眠保駕護航。

## 畢杜楊會計師行有限公司

### BUT DO YEUNG C.P.A. LIMITED

稅務代表(30多年經驗專業人士處理)

清盤除名/破產申請

公司及個人稅務申報和策劃

成立本地，海外及BVI公司

成立中國公司或辦事處

年報及公司秘書服務

會計理帳/年結核數

商標註冊

地址：香港皇后大道中340號

華泰國際大廈18樓

電話：(852)2581 2828

傳真：(852)2581 2818

電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

地址：香港皇后大道中88號勤精中心12樓1204室

電話：(852)2520 2727

：(852)2520 2336

## 龍崗「出海超級驛站」上線 將發布25億海外訂單

【香港商報訊】記者李溪報道：作為連續七年位居全國工業百強區榜首的產業大區，深圳龍崗正以其完善的產業配套和創新的服務體系，成為企業出海的新起點。11月25日，龍崗區將在新啓用的企業國際化服務基地，舉辦「龍騰四海·商通全球」服務企業國際化發展暨深圳中小企業出海會客廳啟用儀式。

活動當日，工信部中小企業發展促進中心、深圳市中小企業服務局與龍崗區共同打造的「深圳中小企業出海會客廳」將現場發布25億元（人民幣，下同）

同）海外採購訂單，並舉辦市場解讀和分區洽談對接等務實環節。

作為深圳市首個實體化運營的區級出海服務基地，龍崗區企業國際化服務基地建築面積超3200平方米，集出海產品展示、事務辦理、共享辦公、路演洽談等多元功能於一體。基地創新構建「1+2+6+8」服務體系，即以一個實體基地為核心，鏈接「龍企」、「深圳出海e站通」兩個線上平台協同發力，覆蓋稅務、法務、金融、人力、展會、物流六大關鍵領域，重點布局東南亞、中東、歐美等八大國際市場。

該基地着力打造「訂單鏈接、產品出海、雙向投資」三位一體的服務模式。通過全球採購商對接、國際展會聯動等機制，助力企業精準開拓海外市場；依託跨境電商平台矩陣，推動「龍崗智造」走向世界；同時提供海外投資風險評估、國別政策諮詢等專業服務，構建雙向投資通道。

值得一提的是，龍崗區還專門成立了服務企業國際化發展專班，這也是全市第一個為企業出海設立的工作專班。目前，龍崗區企業國際化服務基地已與華為雲、XNode、金蝶、1688等百餘家專業服務機構建立合作關係，形成覆蓋全鏈條的服務支持網絡。

數據顯示，2024年以來，龍崗區積極鏈接全球商協會資源，組織企業家代表團出海對接，累計達成合作意向超48億元。舉辦多場「龍企出海」系列推介會，其中歐洲專場發布超13.5億元的採購需求，東南亞交流會達成超1.8億元的訂單。

本要求償債書是重要的文件，本要求償債書在報章刊登之首日，須視作本要求償債書送達給您的日期。您必須在本要求償債書起計的21天內處理本項的償債項，否則您可被宣判破產，而您的財產及貨物可被取走。如您認為有令本要求償債書作廢的理由，應在本要求償債書送達給您起計18天內，向法庭申請將本要求償債書作廢。如您對自己的處境有任何疑問，請立即徵求律師的意見。

本要求償債書，可於下述地點索取或查閱。

姓名/名稱：鄒祈陳律師事務所

地址：香港中環皇后大道中110-116號永恆商業大廈8字樓

律師姓名：鄒祈陳律師事務所

電話：2868 2812 檔號編號：DC/126946/25/LHN/my

本要求償債書首次在報章刊登之日起，您擁有

21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向

法庭申請將本要求償債書作廢，您必須在本要求償債書首次在報章刊登之日起計18天內，向法庭提出

申請。

日期：2025年11月25日

### 關於何旺興遺囑的查詢

姓名：何旺興（簡體字：何旺興），性別：女，中華人民共和國居民身份證號碼：440601193704073027，死亡日期：2003年10月16日

如任何人士曾為上述死亡人士何旺興立下遺囑或存有何旺興的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會葉謝都律師行，地址：香港九龍旺角東街47-51號中僑商業大廈20樓4室，聯絡人：吳小姐，電話：3968 9637，檔案編號：YKL/CM014255/25。

日期：2025年11月25日

### 關於黃柱遺囑的查詢

姓名：黃柱（英文：WONG CHU），性別：男，中華人民共和國居民身份證號碼：A832328(6)，死亡日期：2025年03月10日

如任何人士曾為上述死亡人士黃柱立下遺囑或存有黃柱的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會葉謝都律師行，地址：香港九龍旺角東街47-51號中僑商業大廈20樓4室，聯絡人：吳小姐，電話：3968 9584，檔案編號：PL/N063023/25。

日期：2025年11月25日

### 關於周傑遺囑的查詢

姓名：周傑（英文：CHOW KIT），性別：男，中華人民共和國居民身份證號碼：E194540(1)，死亡日期：2020年11月18日

如任何人士曾為上述死亡人士周傑立下遺囑或存有周傑的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會葉謝都律師行，地址：香港九龍尖沙嘴亞士厘道29號九龍中心地下B舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙嘴亞士厘道29號九龍中心地下B舖的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年11月25日

### 華電能源股份有限公司

#### 2025年第二次臨時股東會決議公告

華電能源股份有限公司於2025年11月24日在本公司本部召開2025年第二次臨時股東會，參加現場會議和網絡投票的股東（代理人）合計441人，代表股份6,496,026,098股，占本公司股份總數的82.15%，其中B股股東及股東代表4人，代表股份92,200股，占B股股份總數的0.0213%。公司在任董事9人，列席8人，董事魏寧因工作原因未列席會議，公司高級管理人員列席會議，符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議決議有效，會議由公司董事長閻國民主持，采用現場投票和網絡投票相結合的表決方式，審議